

华仔要当爸了?

44岁朱丽倩被曝怀孕3个月

刚过完49岁生日的刘德华近日传出喜讯,香港媒体爆料刘德华的妻子朱丽倩已怀孕3个月。

报道称,现年44岁的朱丽倩近来一直求子秘方,近日她去医院检查遭媒体跟拍,不过身着宽松上衣的她,看不出身形有明显变化。

刘德华与朱丽倩于2009年被媒体曝光结婚的事实,此后数度有消息称朱丽倩已经怀孕,但均未得到证实。近日刘德华被曝出赠送给妻子三房两车,足见对其疼爱,据香港媒体报道,跟了天王25年的朱丽倩早已掌握家中的财政大权,名下有多处财产。

新文



周杰伦昨夜震撼开唱

昨夜,周杰伦巡回个唱“超时代”亮相南京奥体,绚丽魔幻的开场、王者风范的造型、杰伦的经典曲目,让歌迷兴奋尖叫不已。

演唱会刚开场,杰伦置身在巨型几何背景前,他弹着吉他从天而降,瞬间又幻化成熊熊烈火,随着火花四溅,舞台上的巨型LED球打开,主角是周杰伦本人。这样的开场仿佛一个大型魔术,顿时引起全场尖叫。

昨晚,周杰伦展示了自己十年来的各种音乐曲风,《双截棍》《爱在西元前》《可爱女人》等经典曲目一一呈现,引发全场大合唱。在HIGH到极点的气氛中,一直以谦舞蹈细胞不佳的他在舞台上大秀舞姿,让歌迷大声叫好,杰伦自己也特别享受。

快报记者 沈梅 摄影 洪波

娱人码头

●“名嘴”蔡康永向读者亲自传授“看家本领”说话之道——其新作《蔡康永的说话之道》中文简体版将于国庆长假后与读者见面。从10月中旬开始,蔡康永本人还将在郑州、北京、南京等地的高校进行演讲。

快报记者 应嘉轩

●对电影《唐山大地震》代表内地电影报名“申奥”一事电影局相关负责人日前给予证实,而《山楂树之恋》为何落选,该负责人透露:“此次《山楂树之恋》并未报名。”京文

●9月27日是李亚鹏39岁生日,王菲邀请一众好友为老公庆祝生日。现场王菲与赵薇合唱《他不爱我》,并高呼“山上的朋友你们好”,这段视频在网上流传,网友评价“菲姐薇姐太给力了”。

王文



昆剧也玩植入广告

《我的浣纱记》中穿插酒品广告

作为江苏第二届文化艺术周唯一参展的昆剧剧目《我的浣纱记——伯龙夜品》正在兰苑剧场上演。这几天,剧场观众爆满。全剧虽然只有四名演员、五个乐队,阵容却十分豪华——省昆剧院院长柯军、副院长李鸿良、李雪梅等名家都登台献艺。

《浣纱记》被称为昆剧鼻祖,而昆剧《我的浣纱记》共分四折,中间两折是梁伯龙

《浣纱记》原本,前后两折则是创新之作,描述了梁伯龙的内心矛盾和人生顿悟。戏中,明代嘉靖年间,梁伯龙因著《浣纱记》文名大震。闽浙总督胡宗宪慕名邀他入其幕府。梁欣然前往,在山阴道客棧中,梁偶闻权臣严嵩案发,因担心胡宗宪乃严嵩门生,难脱干系,不禁彷徨犹豫,进退两难,便以佳酿浇愁,酒酣进入《浣纱记》伍员与范蠡二贤的心境中,重温了前人进退之道、得失之虑,忽有所获。

一位观众评价说,这出剧的看点不仅在于传承还有创新,甚至不动声色地植入了一个广告,这让人感到新鲜。在“梁伯龙酒醉入梦”那一折戏中植入了某酒的广告,该酒的名字与梁伯龙梦中的女酒神名字一样。这可以算作昆曲历史上第一个植入广告。柯军告诉记者,植入广告灵感来自《唐山大地震》:“我觉得只要不违背艺术,自然植入,也是一桩好事。”快报记者 沈梅



星爷邀张曼玉去“西游”

《新大话西游》明年2月开拍,72位演员演孙悟空

周星驰15年前主演的《大话西游》叫好叫座,其中一句“爱你一万年”更成为经典爱情对白。记者日前获悉,《新大话西游》拍板在明年2月开机,周星驰是否再次出演孙悟空还未确定,但星爷力邀张曼玉出演王母娘娘一角。

据悉,此片将由星爷亲自监制及编剧,郭子健导演。星爷构思由72位演员同演孙悟空一角,原因是“老孙懂七十二变”,所以可以“变男变女,变老变嫩,时神时

妖,甚至变成老外及动物”,而这72位演员中包括二十多位明星及名人,也会招募部分新人演出。至于由谁来演孙悟空真身,及其他经典角色如唐僧、猪八戒及沙僧等,郭导表示还未落实。

该片实际上应该算是《大话西游》前传,故事围绕年少时期的唐僧与孙悟空的相识经过及冒险历程展开,更会交待上集经典对白“爱你一万年”的缘起,涉及一段爱恨交缠的感情。

南都

南京商厦全新定位荣耀呈现

10月1日正式开业



8万m²购物中心开启一站式消费新时代

- 城北最大手机卖场 绽放新颜
- 时尚休闲青少馆 耀目登场
- 白宫大酒店新大堂、宴会大厅、豪华包间投入使用
- 满额送: 会员购物满额即可赢取丰厚开业礼品
- 会员专场: 各大品牌独家活动+超值赠礼

名表珠宝馆耀世呈现 1F

TESIRO 通灵城北形象店入驻
宝庆银楼、上海老庙、中国黄金千足金饰品每克优惠20元
会员专场: OLAY 独家8.9折+逐级赠礼 部分礼盒7.5--7.8折

户外品牌区新张开业 4F

NIKKO DUNLOP 精彩入驻
时尚休闲青少馆 JACK & JONES 城北旗舰店领街入驻 部分满300减100
太平鸟满300减100
等特色餐饮连锁闪耀入驻

持会员卡当日购 单件满188元
穿着类 黄金珠宝 食品
赠送 919元、60、40、20、10元礼包
(化妆品、手机、家电等单件满400元)送刮刮卡一张

P 700个停车位, 停车更便捷